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Bendra informacija apie apklausą
Apklausos pabaigos data: 2022-12-19

Naudotas klausimynas: Bendrojo ugdymo mokyklų 

PLAČIOJO įsivertinimo 

klausimynas mokytojams 

(T09)

El. Paštu pakviesti dalyviai 279 (per TAMO)

Išsiųstų/išdalintų klausimynų skaičius 0 

Iš viso pakviestų dalyvių skaičius: 279

Visiškai atsakyti klausimynai 71

Grįžusių klausimynų kvota 25% 

Iš dalies atsakyti klausimynai: 0

Atsakytų klausimynų (įskaitant iš dalies atsakytus)   skaičius  25% 



Apklausoje dalyvavusių tėvų skaičius:

• 1-ų klasių – 30 tėvų;

• 2-ų klasių – 11 tėvų;

• 3-ų klasių – 13 tėvų;

• 4-ų klasių – 16 tėvų;

• Vienas iš  tėvų nurodė 8 
klasę.



Rodiklis Vertinimas

REZULTATAI 3,2

UGDYMAS IR MOKINIŲ PATIRTYS 3

UGDYMO(si) APLINKOS 3

LYDERYSTĖ IR VADYBA 2,1

BENDRAS ĮVERTINIMAS -2,8 LYGIS



BENDRAS PLAČIOJO 
AUDITO ĮSIVERTINIMAS –
2,8 lygis
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Vertinimas

Žemiau vertinama  -
Lyderystė ir vadyba 
– 2,1 lygis

Aukščiau vertinama 
– Rezultatai – 3,2 
lygis



Išvados

➢ 72 proc. apklausos dalyvių nurodė, kad jiems rūpi mokyklos 
gyvenimas ir jis yra įdomus;

➢ Rezultatai:

aukščiausiai vertinama- „Aš žinau, kas mano vaikui skasi“ (95,8%, 4 
lygis);

žemiausiai vertinama-„Mano vaiko pasiekimai yra žinomi mieste 
(rjone, šalyje)“ (25,3%, 1 lygis).

➢ Ugdymas ir mokinių patirtys: 

aukščiausiai vertinama-

„Mano vaikui patinka mokytis kartu su kitais mokiniais“(94,4%, 3,9 
lygis);

žemiausiai vertinama „Mano vaikas turėdamas idėjų dėl mokyklos 
gyvenimo gali jas įgyvendinti“ (29,6%, 1,6 lygis).



Išvados

➢ Ugdymo(si) aplinkos:
aukščiausiai vertinama- „Mokyklos (klasių) erdves puošia mokinių darbai“ 
(90,1%, 3,8 lygis);
žemiausiai vertinama- 63,4%, 2,8 lygis „Mano vaiko mokykloje yra daug erdvių 
ir vietų, kuriose gera mokytis ir ilsėtis“, „Tėvai įtraukiami kuriant mokyklos 
erdves“, „Mano vaikas mokosi ne tik klasėje, bet ir kitose aplinkose (Pvz. 
bibliotekoje, lauke ...)
➢ Lyderystė ir vadyba: 
aukščiausiai vertinama-
„Mokytojai bendradarbiauja su manimi dėl asmeninės vaiko mokymosi 
pažangos“(81,7%, 3,3 lygis);
žemiausiai vertinama „Pastebiu, kad mokytojai mokosi vieni iš kitų“ (25,4%, 1 
lygis); „Mes mokykloje kalbame apie tai, kokia mūsų mokykla galėtų (turėtų) 
būti ateityje“ (28,1%, 1,3 lygis); 



Jei norite pokyčių ateityje, tapkite šiais 
pokyčiais dabartyje. 
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